



Международный день пожилого человека – светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек, еще раз напоминая им о нашей любви и уважении. Районное мероприятие, приуроченное к празднику прошло в здании школы №2.

Празднично украшены парадный вход и вестибюль. Здесь представители администрации района, соцзащиты населения, ветераны труда Лямбирского района. Среди них и Николай Андреевич Парамонов - председатель районного общества ветеранов войны и труда, бывший директор СОШ № 2.

Ведущие просят всех приглашенных пройти за праздничный стол.

Слово предоставляется заместителю главы района по социальным вопросам М.В. Левину:

- Уважаемые ветераны! Вы все трудились на благо родины, а некоторые продолжают трудиться и поныне. Вы являетесь примером для молодых и делитесь с ними опытом. У вас во многом другое видение жизни. Вы честь и совесть нашего времени. Желаю вам счастья и здоровья, а тем, кто продолжает трудиться, - новых трудовых успехов и активного участия в общественной жизни.

Начинается награждение ветеранов. Благодарность Главы района объявляется ветеранам труда: Мясоуту Исхаку Саяфовичу – бывшему комбайнеру совхоза Тат-Тавлинский, стаж работы 45 лет; Нуйкиной Нине Яковлевне, кавалеру ордена Трудовой Славы 3-й степени (на фото) – бывшей доярке совхоза «Россия, стаж работы 45 лет и ей же вручили медаль «Дети войны».

В честь ветеранов в зале звучат песни и поздравления от учащихся СОШ №2: стихотворение «Ходит бабушка» в исполнении Элины Казаковой, «Внучка» в прочтении Ольги Пшеничниковой, «Пожелания» в исполнении Артура Куряева, песня «Аист на крыше» в исполнении Виктории Гараниной. Концертная программа была насыщенной. Благодарностью юным артистам стали бурные аплодисменты.

Далее слово предоставляется председателю районной организации «Дети войны» Кантееву Ш.Х. Сердечно поздравив ветеранов, пожелав им счастья и здоровья, Шамиль Хусаинович вручает медали «Дети войны»: Мензуллину Бясыру Несрулловичу, проработавшего 52 года в колхозе «Нива» механиком, трактористом, 28 лет -

заведующим свинофермой; Садыковой Равиле Менгажетдиновне, проработавшей в типографии 35 лет (награждена Почетной Грамотой Главы РМ); Ширибжановой Равзе Ахметовне, общий стаж работы которой на заводе «Сарекс» - 45 лет (награждена Почетной Грамотой Главы РМ); Калугиной Антонине Михайловне, общий стаж работы в госплемзаводе «Россия» - 35 лет (награждена медалью «Ветеран труда»); Назаровой Галине Сергеевне, которая много лет проработала парторгом в совхозе «Димитровский» в селе Берсеневка; Ворониной Валентине Ивановне, которая с 1971 года по 2011 год преподавала в Протасовской средней школе русский язык и литературу, («Отличник народного образования РФ», общий трудовой стаж - более 45 лет.

Организаторы празднования дня пожилых людей Лямбирского района выражают благодарность руководству птицефабрики «Атемарская» за спонсорскую помощь, директору СОШ №2 Добряевой М.В., работникам ГКУ «Социальная защита населения по Лямбирскому району РМ», ученикам СОШ №2, КДЦ «Алмаз» за концертную программу, работникам комбината питания, обслуживающим школьную столовую.

Месячник пожилых людей в районе будет продолжаться до 31 октября.

М. АЛЕКСАНДРИН